

## Книги Ф. Д. Шкруднева в лабиринтах книжных стеллажей Гатчины



В городе Гатчина, Ленинградской области нет, пожалуй, человека, кто хоть бы однажды не посетил легендарный, любимый книжный магазин, расположенный в старинном особняке на пересечении улиц Соборная и Красная.

Перелистывая некоторые страницы книжной летописи города, узнаём, что магазину уже 88 лет и у него богатейшая история, отражающая историю литературных предпочтений страны, взаимоотношений с обществом книголюбов города.

Время диктует свои правила, и сегодня этот книжный магазин далеко не единственный в Гатчине, но по сей день не теряет своей популярности у горожан. За эти годы он стал настоящей литературной меккой, ежедневно сюда приходят десятки гатчинцев и не только за стоящими новинками, но и за редкими изданиями. И в этом океане книг каждый непременно найдёт ту самую, свою, в которой утонешь. Все сотрудники книжного магазина — люди читающие, хорошо разбирающиеся в литературе и всегда готовы прийти на помощь покупателю с любыми литературными запросами.



Магазин Книги – универсальный книжный магазин.

В лабиринтах книжных стеллажей этого исторического магазина теперь можно встретить и книги Фёдора Дмитриевича Шкруднева.



Город Гатчина основан в конце 18 века и сейчас имеет статус центра (столица) Ленинградской области. Здесь сосредоточены множество предприятий, образовательных учреждений и научных центров. Город имеет развитое хозяйство и значительный экономический потенциал. Он привлекает своей красотой и уникальными достопримечательностями. Гатчина – город с богатой историей и множеством возможностей для жизни и развития. Гатчина – это не только место для жизни, но и гордость Ленинградской области.

### **С Ленинградской областью у Фёдора Дмитриевича Шкруднева особые «взаимоотношения»**

В ноябре 1991 года назначен заместителем представителя Президента РСФСР в Санкт-Петербурге и Ленинградской области.

В мае 1993 года Указом Президента РФ назначен полномочным представителем Президента РФ в Ленинградской области. С мая 1996 года координировал деятельность полномочных представителей Президента РФ Северо-Западного региона. Участвовал в проведении выборных компаний всех губернаторов Северо-Западного региона. Руководил деятельностью



Общественной Палаты Ленинградской области, в которую входят все общественно-политические партии и движения...

Основал и затем стал лидером общественно-политического движения «Новый Союз» в феврале 1999 года.

Встретился с Президентом Республики Беларусь А. Г. Лукашенко и получил публичную поддержку движению «Новый Союз» по объединению Республики Беларусь и России в Союзное государство в марте 1999 года.

Участвовал в выборах губернатора Ленинградской области в сентябре 1999 года...

А теперь возвращаемся в книжный магазин, чтобы рассмотреть поближе изданные Книги Фёдора Дмитриевича Шкруднева.



*На\_Грани понимания. Том I*

Статьи и публикации Фёдор Дмитриевич начал писать в 2012 году, продолжая дело, начатое Русским Учёным Николаем Викторовичем Левашовым после его трагической гибели.

И, именно этот год, стал началом перехода от сложившегося людского бытия в рамках паразитической цивилизации к воссозданию истинного Человечества. Публикации охватывают широчайший спектр людского бытия от альфы до омеги и в то же время имеют совершенно чёткий вектор.

Материалы в общем русле несут обращение к думающим и понимающим людям, к тем, кому небезразлично будущее Народа Планеты. В публикациях использованы материалы авторов: Н. В. Левашова, А. М. Хатыбова, Н. А. Морозова, Б. В. Макова.

Книга *На\_Грани понимания*. Том I. Автор Ф. Д. Шкруднев. Информация о Книге доступна на сайте организации

Научно-Издательский Инновационный Центр «ИРИЙ»:

<https://books.centri-iry.ru/product/ngp-t1/>



*«Устройство русского хутора»*

В книге «Устройство русского хутора», составленной по архивным источникам, показаны основные экологически чистые приёмы освоения земель, строительства усадьбы, разведения различного скота и птицы, которые применялись русскими земледельцами в начале XX века (1902–1910 гг.) и значительная часть которых в настоящее время забыта или утрачена. Книга рассчитана на фермеров, арендаторов, садоводов и других индивидуальных землепользователей, которые вынуждены самостоятельно решать вопросы наиболее эффективного освоения своего земельного участка, получая при этом экологически чистую продукцию.

«Устройство русского хутора». Авторы: Ф. Д. Шкруднев,  
И. А. Пашкевич, Л. А. Промыслов.

Информация о Книге доступна на сайте организации:

Научно-Издательский Инновационный Центр «ИРИЙ»:

<https://books.centri-iry.ru/product/rus-hutor/>

«Не трудно плыть по волне благополучия. Трудным является Новое!  
Новые люди, Новые Знания, Новые дела...

Мы все с вами сегодня Соратники и новым для нас становится издание книг, которые и несут в себе информацию, которая становится Знаниями, Новыми Знаниями».

*Ф. Шкруднев*

*География Книг Новых Знаний,  
Книг Фёдора Дмитриевича Шкруднева расширяется...*

24.02.2024

*Научно-Издательский Инновационный Центр «ИРИЙ»*

